

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 17 Wednesday September 27 2023 二〇二三年九月廿七日 (星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
欲申請不動產貸款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation



菲律賓中國洪門致公黨宿務支部訊：本支部第十吉連十八屆任期即將屆滿，經全體昆仲驕躍參與復選，遵章改選，一致推選出了新一屆領導班子，洪國旗大哥榮任新屆主席。

現任主席李嘉興大哥任內熱心會務，領導

菲律賓中國洪門致公黨宿務支部改選 洪國旗任新屆主席

導有方，慷慨豪爽，無私奉獻。無論是抗擊疫情還是賑災濟民，都起到了帶頭的作用。李嘉興大哥，非常注重組織建設，帶領致公黨宿務支部與中國致公黨多個地方組織交流學習，共同成長。

李嘉興大哥深得本支部全體昆仲的敬重和社會各界人士的高度讚譽，惟因章程所限，不得連任，特聘為本支部名譽主席，繼續輔導支部會務。

執行副主席洪國旗大哥熱情大方，事業有成，樂于奉獻，致力為公，眾望所歸被一致推選為本支部新屆主席。

原副主席戴振家為人慷慨，坦誠和藹，熱心公益，事業發達，榮升為新屆執行副主席；

原副主席卓東東、陳藝碩、吳自培、柯金獅、凌華洲、許楷樹、洪連浩、蔣少波、林自立、林議評、柯榮慶、張道勇諸位大哥

在任內積極參與支部各項活動，才華橫溢，精明能幹，熱心洪運，是本支部不可多得的人才均蟬連本屆副主席。

陳和平、王芳海、許長達、柯金集、陳子能、陳俊奕、王友忠、張天從、魏建新、林清躍、郭佳藝、陳耀明、吳貴忠、曾憲忠、林振煌、蔡經賢、李建財、林傳奇、蔡金鋒、王志平、王忠源，為本支部棟樑之才。

謙恭有禮，各任多個社團要職，事業蒸蒸日上，一併被推選為新屆副主席之職。

蔡萬忠大哥大公無私，處事公平公正，為人忠厚，事業如日中天，被推選為新屆監事長。林育情、林金艇、楊志遠、黃文炯、陳傳眾、謝清藝、郭嘉寶、洪肇埃、張建萍、張懷興、吳偉文、李遠少、鄭清貴、施正熾、郭漢忠、張立足、吳志堅、蔡建國、王新程、陳連助，胡冠宏、洪少裕、施清

島、吳長凱、林鳳山、王超鑫、呂昆昆，謝君定、張峻嶺，眾大哥輔助得力，事業有成，忠心義氣，分別連任及榮膺新屆副監事長。

卓東炎、鄭弘游、吳榮清，蔡健全、張貽德大哥才華出眾，辦事認真，精明能幹被推選為新一屆秘書長。

黃輝煌、邱國榮、黃江淮、謝國強大哥理財有方，經驗豐富，忠實精算均獲選為本屆財政主任。

本支部謹訂于二〇二三年十月二十一日（星期六）晚上六時假座宿霧寰宇星城綜合度假村（Nustar Cebu Convention Center）舉行慶祝十吉週年暨第十九連二十屆職員就職典禮。屆時恭請海內外嘉賓代表團，社會賢達，總部及各支部領導，洪門五屬領導歡聚一堂，觀禮指導，共襄盛舉，相信必有一番盛況。

洪和平榮膺 菲律賓棉蘭佬中國和平統一促進會會長

菲律賓棉蘭佬中國和平統一促進會訊：本會成立至今已六週年，在首屆會長吳忠清同志和第二屆會長劉錫呆同志的帶領下，本會在中國和平統一促進的領導下，積極配合亞洲和平統一總會開展促統工作，先後訪問了北京、福建、泉州，汲取促統工作經驗，配合亞洲總會和亞洲各和統會考察了祖國的寶島臺灣省，與臺灣各團體和有些政黨進行了座談，在祖國統一問題上旗幟鮮明，祖國必

須一統，祖國必定統一。

因疫情關係無法換屆，現經過全體同志的協商決定，于十月二十二日在三寶顏市舉行換屆典禮，由洪和平同志擔任新屆會長。

首屆會長吳忠清同志，積極支持會務，出力獻策，升任副會長。現任會長劉錫某同志，任內盡心盡力，貢獻良多，升任名譽會長。陳興藝任常務副會長。

莊銘媛、洪清波、余聖意、徐奮忠、杜

慶元、余雪芹、林永忠、蔡永安、楊德朗、吳清凱、蔡榮哲，榮膺副會長。其他人事安排，另日登報。

已經邀請中華人民共和國駐菲律賓共和國特命全權大使黃溪連閣下為新屆職員監誓。

中國和平統一促進會副秘書長宋為閣下和中華人民共和國駐達沃領事館趙秀珍閣下為新屆職員訓誨。



旅菲英井同鄉會理監事複選



旅菲英井同鄉會訊：本會第九十連九十一屆理監事任期行將屆滿，遵章應行改選。經於新曆二零二三年九月二十四日

（星期日）下午二時，假座菲華英林洪氏家族總會五樓『祖營紀念堂』舉行癸卯年理監事中秋佳節聯歡大會及頒發二零二二~二零二三年度優秀生獎學金之餘，同時舉行本會第十九連九十二屆理監事會複選事宜。是日，

本會理監事同仁踴躍攜眷出席參加，場面熱鬧，氣氛溫馨。複選會議上，本會理監事同仁舉賢薦能，禮讓謙恭，氣氛融洽！現任理事長洪天恩鄉賢，任內領導有方，事事親力親為，建樹良多，被一致推選為名譽理事長。

原執行副理事長洪永安鄉賢，平素熱心公益，關心鄉族慈善福利，為人急公好義、慷慨豪爽，歷年來積極襄贊會務，任勞任怨，且處事幹練，勇於承擔，深得全體理監事同仁之擁戴，獲一致票推選出任新屆理事長。相信在他的帶領下，本會今後會務之推展，必定穩步向前，欣欣向榮，更上一層樓！原副理事長洪金鐘鄉賢，因商務繁忙，無暇兼顧，辭副理事長之職務，特敦聘為新屆榮譽理事長。原副理事長洪桂庭鄉賢，乃本會雄才大略之中堅分子、資深之鄉會骨幹，膺選為新屆執行副理事長。原副理事長洪文獻鄉賢、洪尚品鄉賢、洪

文深鄉賢、洪天才鄉賢、洪天賜鄉賢、洪連岱鄉賢，均為本會德才兼備之棟樑，全部獲選連任新屆副理事長；理事洪光順、洪文體、洪德才三位鄉賢，乃本會年富力強之青年才俊，獲補選為新屆副理事長。

現任監事長洪文遠鄉賢，任內積極襄贊會務，為人剛正不阿，處事穩重，新屆獲敦聘為諮詢委員。原副監事長洪榮宣鄉賢，多年來赤誠服務、公而忘私、積極奉獻，獲一致推選為新屆監事長；原副監事長洪英勇、洪進益、洪于儀、洪文哲、洪豪凱、洪建俊諸位鄉賢，皆為本會積極幹練之中堅力量，繼續蟬聯副監事長之職務；理事洪清涼、洪建庭、洪英俊諸位鄉賢，長期關心鄉會事務，辦事認真負責，獲補選為新屆副監事長。

原副監事長兼秘書長洪文哲鄉賢，學貫中西，為人謙虛謹慎，辦事細心，理財有方，

獲選兼任新屆秘書長及財政主任；總務主任洪滄曉鄉賢辦事認真，默默奉獻，獲選連任新屆總務主任；同時，新屆理監事會並選舉本會交遊廣闊之精英積極分子洪健康鄉賢擔任外交主任；而本會新屆其他各股之職位，則舉賢薦能，擇才而任其職，將另日詳細刊登於職員表。

謹擇於國曆二零二三年十月二十二日（星期日）上午十一時，假座岷市世紀海鮮酒家，舉行慶祝本會成立九十二週年紀念暨第十九連九十三屆理監事會泊第四屆青年組職員就職典禮，恭請本會名譽理事長洪于德鄉賢親臨為新屆理監事就職監誓，以昭慎重！屆時，海內外嘉賓暨鄉儒等歡聚一堂，共申慶典，當有一番盛況可期也！同時，祈希本會全體理監事身著暗色西服、青年組職員身著橙色T-Shirt制服提前出席，以便協同接待貴賓。

洪永安鄉賢榮膺新屆理事長

晉江三中金井僑中金井中學晉江職校校友會捐一百萬披索熱情支持中國語言文化宮建設



（圖片說明）晉江三中/金井僑中/金井中學/晉江職校菲律賓校友聯誼會捐款儀式。

晉江三中/金井僑中/金井中學/晉江職校菲律賓校友聯誼會的多位前任理事長，如第一屆和第二屆理事長洪炳坤、第三屆理事長蔡玉照、第四屆理事長洪明燈、第五屆理事長王金鈞、第七屆理事長曾福應、第八屆理事長蔡新國、第九屆理事長王松齡、第十一屆理事長施振謀等都曾經積極支持菲律賓華教中心。

1992年，李國箴先生以「老華人」的名義發起倡捐設立「菲律賓華教中心基金」用于華教中心開展工作，以上各位理事長均積極捐款支持。當時，「菲律賓華教中心基金」共籌得經費一千餘萬比索。該筆基金從開始到現在一直受到妥善的管理，基金本金依舊分毫未動，其生成的利息長期支持著華教中心開展各項華文教育教學活動。本著「飲水思源」的原則，對於這些從始創之初就無怨無悔、不計回報地大力支持華教中心的熱心人士，華教中心全體員工永遠心存感

念。正是因為有他們的幫助和支持，華教中心才能不斷發展壯大，為菲律賓華教事業做出力所能及的貢獻。

除了捐款「菲律賓華教中心基金」之外，晉江三中/金井僑中/金井中學/晉江職校菲律賓校友聯誼會的領導和成員還經常支持華教中心開展的各項活動。比如，該會第十五任理事長蔡祥維捐款贊助華教中心華語教師資「造血計畫」赴華留學生的生活費用以及往返機票等費用；第九屆理事長王松齡在中國語言文化宮籌建之初，第一時間捐款一百萬比索表示支持。在華教中心辦公室的入口處，設置著「菲律賓華教中心基金捐款人芳名錄」和「華語教師資隊伍『造血計畫』捐款人芳名錄」，祖籍國有關單位和所有到華教中心辦事的人員進出門口的時候，都會看到這些捐款人的芳名，感受到他們為菲律賓華教事業所做出的貢獻。

目前，已有盧祖蔭、蔡建立、余明培

先生紀念基金會、立高紙業集團莊金耀、李麗芬、蔡志洋余小君伉儷、王清涵吳淑蓮伉儷、施志雄、施議鉤基金、施永嘉柯麗榮伉儷、柯志超、蔡志河、蔡普安、菲律賓中國商會、王儀煌家族、李澤華、張紅陽、菲律賓烈山五姓聯宗總會、吳金帛、黃俊人、施維鵬紀念基金、許學禹施幼治伉儷、陳光曦、菲律賓許氏宗親總會、蔡友鐵、趙展聰家屬、蔡新寧施伊娜伉儷、無名氏、黃巽楠黃啟斐父子紀念基金會、隱名氏、曾景祥黃碧允愛心文教基金會、王書侯、邱季跳張選治家屬、香港培僑中學菲律賓校友會、菲華各界聯合會、洪香井洪文龍父子、柯維漢、菲律賓信願寺、菲律賓西河林氏宗親總會、陳三民李寶玲伉儷、匿名氏、莊垂楷家屬、華教之友、旅菲各校友會聯合會、林樹微、施欣獎、張懷義、林國霄、菲律賓江夏黃氏宗親總會、黃年榮、李國箴許美真伉儷基金會、黃陳靜音紀念基金、愛心無名氏、中正愛心校友、廖為欽施貝貝、陳本顯、紅奚禮示菲華商會/紅系禮示立人中學董事會、蔡天乙紀念基金、盧連興吳素玉伉儷、蔡金東黃綿綿伉儷、蔡崇庚、李朝暉、晉江三中/金井僑中/金井中學/晉江職校菲律賓校友聯誼會向「中國語言文化宮」捐款捐物。

中國語言文化宮將肩負起中國國情宣介、菲中人文交流、華語教材編寫、華語教師研訓、中文語言培訓、文化競賽活動以及華教資訊服務等職能。

本籌建委希望華社各界能夠積極捐資，齊心協力，將「中國語言文化宮」建設成為菲中文化交流的標誌性、紀念性建築，建設成為「菲中文化交融的里程碑」，菲中民心相通的彩虹橋」。

接受捐款熱線：0917-5767688。